
1 ДЕНЬ. (16 січня).    
Прибуття до аеропорту м.Хошимін. Трансфер до затишного готелю. Відпочинок. 

2 ДЕНЬ (17 січня). ЗНАЙОМСТВО З ПІВДЕННОЮ СТОЛИЦЕЮ В’ЄТНАМУ 

Сніданок у готелі. Пішохідна 
екскурсія центром міста вздовж 
найвідомішої вулиці 
колоніальних кварталів Донг 
Кхої — чудова нагода 
ознайомитися з архітектурою 
французського панування та 
сучасним життям найбільшого 
міста В’єтнаму. Зануритися в 
атмосферу міста, відчути його 
контрасти та неповторний ритм. 

Побачимо Оперний теарт та собор Нотр-Дам де Сайгон — найвідоміший символ 
міста. Дізнаємося про французький вплив на архітектуру та культурну спадщину 
В’єтнаму. 

Далі прямуємо до Головного Поштампу та Палацу Возз’єднання, де відбулася 
історична подія 1975 року — офіційне оголошення щодо закінчення війни. 

Колоритний елемент нашої екскурсії — візит до 
найстарішого та найвідомішого ринку міста Бен 
Тхань. Відчуємо атмосферу торгівлі, придбаємо 
сувеніри або скуштуємо місцеві страви та напої, такі 
як бань куон або кава зі згущеним молоком. 

Далі нас чекає прогулянка вуличками Фам Нгу Лао і 
Буй В’єн. Це популярні туристичні вулиці з 
численними кафе, ресторанами та магазинами. 
На завершення відвідаємо пагоду Нгок Хоанг — храм 
Нефритового імператора або інших буддійських 
храмів, де туристи можуть побачити традиційні 
релігійні ритуали, почути про релігійну складову 
життя в’єтнамців. 

Трансфер до готелю на березі моря у місто Муйне.  
Заселення в готель. Відпочинок. 



3 ДЕНЬ (18 січня). ВІДПОЧИНОК НА МОРІ. МАРМУРОВИЙ КАНЬЙОН


Сніданок у готелі. Вільний час, відпочінок на морі.  

О 15:30 вирушаємо на прогулянку мальовничим 
мармуровим каньйоном вздовж річки (2-3 години). 
Мармуровий каньйон Муйне , відомий як 
Червоний Каньйон.  

Каньйон утворений піщаником і має відтінки від 
глибокого червоного до помаранчового, що 
створює враження мармурового блиску під  
яскравим сонцем та марсіанський пейзаж. Ерозія 
через вітри та дощі протягом багатьох років 
вирізьбила чудернацькі форми в стінах каньйону, 
роблячи його схожим на складні скульптури.  

Вузькі проходи і звивисті стежки ведуть до 
красивих інста локацій. Це місце приваблює 
туристів не лише через свою естетику, а й завдяки 
атмосфері спокою та  
незвичній природі. 

Вільний час на морі. Ночівля в готелі. 

 



4 ДЕНЬ (19 січня). ВІДПОЧИНОК НА МОРІ. ДЮНИ ТА МОРЕПРОДУКТИ  

Сніданок в готелі. Відпочинок на морі. Після обіду відвідаємо рибацьке поселення та 
дізнаємося, що ловлять місцеві риболови. Зустрічаємо захід сонця у дюнах. Бажаючі 
можуть спробувати місцеву розвагу — ковзання на санчатах по піщаним дюнам. 
Вечеря у місцевому сіфуд ресторані (оплачується окремо). Повернення у готель. 
Вільний час на морі. Ночівля в готелі. 

 

 

5 ДЕНЬ (20 січня). ПЕРЕЛІТ У ЦЕНТРАЛЬНУ  
ЧАСТИНУ КРАЇНИ.  ВІДПОЧИНОК НА МОРІ.  

Сніданок у готелі. Вільний час на морі. О 10:30 – трансфер  
до аеропорту м.Хошимін та переліт у м.Дананг о 16:35.  

Прибуття до міста мостів — четверте за величиною,  
найчистіше та найзеленіше місто В’єтнаму. Відоме своїми  
парками розваг, розкішними пляжами та неймовірними  
заходами сонця. Улюблене місце відпочинку в’єтнамців з  
дуже глибокою та цікавою історією.  

Трансфер і розміщення в готелі на узбережжі. Відпочинок. 



6 ДЕНЬ (21 січня). ВІЛЬНИЙ ДЕНЬ НА МОРІ 

Сніданок. День релаксу на морі, СПА, 
масажу, прогулянками містом, шопінг.  

Також є чудова нагода відвідати тематичний 
парк розваг Sun World Asia Perk та парк з 
мініатюрами Wonder Park. Або 
насолодитися краєвидами парку біля 
найвищої статуї  Гуанінь країни, що стоїть 
на схилах пагорбу Сон Тра.  

Навечір, за бажанням, у факультативному 
форматі, можна відвідати лазерне шоу на 
воді. 

7 ДЕНЬ (22 січня). БАННА ХІЛЛ І ЗОЛОТИЙ МІСТ 

Сніданок у готелі.  
Сьогодні нас очікує захоплююча подорож до  
легендарного в’єтнамського Дісней Ленду —  
тематичного парку розваг Банна Хілл. Враження  
почнуться вже з підйому канатною дорогою, що  
посідає друге місце у В’єтнамі.  

Зробимо фото у квіткових інсталяціях, що створюють 
чарівну атмосферу, та на відомому Золотому мосту, який 
ніби висить у повітрі над природою. Посмакуємо вино у 
французьких підвалах. Піднімемося на вершину гори, де з 

балконів буддійського храму насолодимося 
панорамним краєвидом. 

І, звичайно, у вас буде достатньо вільного 
часу, щоб насолодитися комплексом на свій 
розсуд: відвідати ресторани та кав’ярні,   
покататися на атракціонах або просто 
розслабитися і насолодитися цим 
дивовижним місцем. 



8 ДЕНЬ (23 січня). КАЗКОВИЙ ХОЯН. МАРМУРОВІ ГОРИ 

Сніданок в готелі. 
Сьогодні ми продовжимо досліджувати 
найкращі місця цього регіону та вирушимо на 
прогулянку до неймовірного Хойану та  у  
Мармурові горі. Нехай цей день наповнить 
вас енергією та позитивом перед поверненням 
додому, адже ця екскурсія обіцяє бути 
справжнім зануренням у чарівний світ 
в 'єтнамських природних та культурних 
багатств.  

І почнеться вона з невеличкого підйому 
на вершину Мармурових гір, на схилах 
якого розташувалися мальовничі 
будд і й с ь к і х р ами т а в і вт а р і у 
дивовижних печерах. 

Після цього 30 хвилин трансферу до 
стародавнього міста Хойан , яке 
називають «в'єтнамською Венецією».  

Відвідаємо старовинні будинки, ознайомимося з 
процесом створення шовкових виробів, завітаємо 
в храми, які переплітають безліч культурних 
впливів.  

І, насамкінець – трохи вільного часу, щоб 
насолодитися атмосферою автентичних вуличок, 
кав’ярень та крамничок, де можна придбати   
унікальні сувеніри. 

Повернення у готель о 17:30. Бажаючі, у 
факультативному порядку, лишаються з гідом у 
Хойяні, щоб побачити захоплююче шоу відомого 
Бамбукового цирку (вартість 75 євро), та 
повечеряти в одному із найсмачніших ресторанів 
міста з яскравим краєвидом на річку, де безліччь 
ч о вни к і в з кол ь о р о вими л і хт а р и ками 
влаштовують водяні прогулянки. 

Ніч у готелі м. Дананг. 



9 ДЕНЬ (24 січня). ВІДПОЧИНОК НА МОРІ 

Сніданок у готелі. О 12:00 виселення з готелю, речі лишаємо на рецкпції та 
насолоджуємося відпочинком біля басейну або на морі. 
 
О 18:05 нічним потягом вирушаємо до  нашої наступної 
локації — провінція Нінь Бінь. В’єтнамський потяг має 
купе на 4 місця та ресторан, де можна спробувати страви 
національної кухні. Потяг чистий, охайний і безпечний. У 
дорозі будемо милуватись красою перевалу Хайван. 

10 ДЕНЬ (25 січня). МАЛЬОВНИЧІ КРАЄВИДИ НІНЬ БІНЬ 

Прибуття до Нінь Біню о 09:05 ранку. Сніданок у 
місцевому ресторані (сплачується окремо).  

Далі нас чекає мальовнича подорож на човниках  
природним парком Транг Ан: високі скелі мов 
велетні підіймаються з води, утворюючи дивовіжний 
краєвид, безліч печер та маленькі 
отстрови, на яких затишно 
розташувалися старовинні 
пагоди створюють чарівну 
атмосферу загубленого світу.   

Друга частина екскурсії — 
підйом на оглядовий майданчик 

пагорба Нанг Муа. Близько 600 сходинок і нам відкриється 
захоплюючий краєвид місцевості, яку називають «Халонг на 
суші». Гори, рисові чеки та лотосове озеро додають 
колориту, створюючи атмосферу релаксу. 



Заселення у готель м.Нінь Бінь. 

11 ДЕНЬ (26 січня). КУЛЬМІНАЦІЯ ПОДОРОЖІ - НЕЗАБУТНІЙ КРУЇЗ БУХТОЮ 
ХАЛОНГ 

Сніданок у готелі. Виселення. 3 години трансфер до 
порту з якого відправляються круїзні човни у Бухту 
Халонг. Початок круїзу о 12:00.  

Цей та наступний день нашої подорожі обіцяє 
бути сповненим вражень від природньої краси: 
видом на смарагдове море та скелясті зелені 
вершини. 

Бухта Халонг — найпопулярніше місце серед 
туристів у В’єтнамі, та входить до семи сучастних 
природніх чудес світу. Близько 3-х тисяч островів 
із вапнякових порід розташовані на території 1553 
кв.км., але лише 989 островів мають назву. 

 

У програмі круїзу (за бажанням і на 
вибір): каякінг, прогулянка у найбільшу 
карстову печеру бухти, купання на 
пляжі, підйом на оглядовій майданчик 
острова Ті Тов, кулінарний майстер-
клас, нічній вилов кальмара. 

Обід, вечеря та сніданок включені у 
вартість круїзу. На борту подають страви 
місцевої кухні та з морепродуктів. 

Нас очікує ніч на круїзному кораблику, поміж скель та дивовижного ландшафту. 



Судно обладнане відкритими палубами, звідки 
можна насолоджуватися краєвидами та 
фотографувати. 

Круїз Халонгом — чудова можливість відчути 
гармонію природи, насолодитися тишею та 
красою цього унікального місця. 
 

 

12 ДЕНЬ (27 січня). КІНЕЦЬ КРУЇЗУ. ТРАНСФЕР ДО СТОЛИЦІ В’ЄТНАМУ –  
МІСТО ХАНОЙ. СІТІ ТУР 

11:00 — закінчення круїзу. Трансфер у м. Ханой. Екскурсія містом. 

По дорозі у столицю відвідаємо перлину ферму, де дізнаємося як вирощують перли у 
В’єтнамі та які види бувають. 

Після обіду нас чекає сіті-тур Ханоєм: розпочнемо з величної головної площі Бадінь , 
де знаходиться мавзолей Хошиміна та історичний храм на одному стовпі Тюа-Мот-
Кот. Після чого відправимося до найпершого університету стародавнього В’єтнаму, 
відомого як «Храм літератури», зануримося в атмосферу освіти та мудрості, яка 
колись пронизувала цей священний навчальний заклад. 



Наступною зупинкою нашої екскурсії 
стане найбільше озеро міста — 
Західне озеро та пагода Чан Куок. І 
нехай мальовнича природа та спокій 
цього місця дозволять трохи 
в і дпочити перед тим , як ми 
вирушимо до унікальної залізнічної 
вулиці у центрі столиці, де всього за 
к і л ь к а 

сантиметрів від будинків проїжджає потяг. Зробимо 
зупинку для куштування в’єтнамської кави та фотосесії 
на коліях. 

Заселення у готель. Вільний час для шопінгу та 
відпочинку.  

Ніч у готелі в м. Ханой. 

13 ДЕНЬ (28 січня). ЗАКІНЧЕННЯ ТУРУ 

Сніданок у готелі. Виселення, речі лишаємо на рецепції.  

Пішохідна екскурсія навколо центрального озера Повернутого меча та французським 
кварталом — старою частиною міста.  

Шоппінг за бажанням у вільний час. 
Закінчення туру. Виліт з Ханою додому або один із варіантів продовження програми: 

1. Подорож на Північ країни у регіон Са Па. 
2. Відпочинок на острів Фукуок 
3. Подорож до Камбоджі 



ВАРТІСТЬ ТУРУ 1570 ЄВРО 

У ВАРТІСТЬ ТУРУ ВХОДИТЬ: ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ


- транспорте обслуговування по 
маршруту; 

- Гід - українка по маршруту; 
- Супровід місцевими гідами у Хошиміні 
і Ханої 

- Груповий трансфер з аеропорту і в 
аеропорт; 

- 12 ночівель у готелях 4-5* на базі 
сніданків; 

- cупровід керівником групи; 
- Екскурсія пішохідна по Хошиміну; 
- Екскурсія до Мармурового каньйону в 
Муйне; 

- Екскурсія в рибацьке поселення та на 
захід сонця в дюнах; 

- Екскурсія до пагорба Банна Хілл та 
Золотого моста; 

- Екскурсія до Хояну та до Мармурових 
гір; 

- Екскурсія в Ніньбінь 
- Круїз по бухті Халонг (місце в каюті, 
екскурсії , 3-х разове харчування, 
майстер класи та медитації) 

- Екскурсія по  
Ханою 

- Квиток на потяг із Данангу у Ніньбінь 
(місце в купе) 

- Допомога з викупом авіаквитків 

- міжнародні авіаквитки із міст Європи у   
В’єтнам (від 1000 євро); 
-  вхідні квитки по маршруту 75 євро; 
-  Бамбуковий цирк 75/ос.євро; 
- Внутрішній переліт Хошимін - Дананг (90- 

155 євро)  
- Особисті витрати на харчування, 
сувеніри. 

- медичне туристичне страхування (від 
15 євро); 

- Віза до В’єтнаму 25$ 


